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Одбојкаши Борца направили су велики успјех у својој другој сезони у Премијер лиги
освојивши четврто мјесто након лигашког дијела, чиме су стекли право да се надмећу у
доигравању за првака БиХ, у којем ће наступити шест првопласираних екипа. Стратег
"црвено-плавих" Саша Рендић у интервјуу за борац-спорт истиче да се овосезонском
успјеху, без имало преувеличавања, може приписати епитет "изванредан", ако се зна у
каквим условима су током цијеле сезоне радили Борчеви одбојкаши.

  

      

  

- С обзиром на цјелокупну ситуацију око клуба, морам да истакнем да смо
остварили изванредан успјех освајањем четвртог мјеста и пласманом у плеј-оф.
Сама чињеница да смо на табели одмах иза актуелног првака БиХ Младости, Гацка и
најтрофејнијег клуба у БиХ Какња довољно говори о томе колико смо до сада
направили и то без нормалних услова за тренирање, нормалних термина за
одигравање утакмица и без финансијске помоћи града. Ипак, момци које тренирам
показали су карактер, усудићу се рећи и инат и остварили запажен резултат  –
истакао је Рендић.

  

У четвртфиналу плеј-офа Борац ће снаге одмјерити са екипом Илијаша, која је у
посљедњем колу, побједом у Домаљевцу (0:3) и поразом Радника од Гацка "ухватила
посљедњи воз" за плеј-оф.

  

- Против Илијаша смо тријумфовали у оба меча која смо одиграли у овој сезони. На
старту такмичења, у Бањалуци смо славили након пет сетова, а на гостујућем терену
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смо пружили још бољу партију и остварили побједу максималним резултатом. Екипа
физички и психички спремна дочекује окршаје са тимом Илијаша и вјерујем да
пласман у полуфинале можемо да остваримо већ након двије утакмице  – навео је
Рендић.

  

Прва утакмица споменутих ривала играла би се 20. или 21. марта у Илијашу, реванш
седам дана касније у Бањалуци, а уколико резултат након двије утакмице буде
изједначен, играла би се и трећа утакмица и то поново у граду на Врбасу.

  

(борац-спорт)
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